

EDITAL N.º 19/2024

ERRATA N.º 05

Alteração do número de semestres (Campus Boituva)

Considerando o Edital N.º 19, de 08 de abril de 2024, seus anexos e demais alterações, disponíveis em: <https://processoseletivo.ifsp.edu.br/cursos-tecnicos-2024-2/>, no **Anexo I – Mapa de Ofertas** foi realizada alteração do número de semestres do **Curso Técnico em Sistemas de Energia Renovável**, conforme descrição a seguir.

Onde se lê:

Duração – 3 semestres.

Leia-se:

Duração – 4 semestres.

São Paulo, 10 de abril de 2024.

(Original Assinado)
COMISSÃO CENTRAL DO PROCESSO SELETIVO